

V Prešove sa začnú vydávať hlasovacie preukazy k prezidentským voľbám

Mesto Prešov začne vydávať hlasovacie preukazy k blížiacim sa prezidentským voľbám od 7. februára 2024 v úradných hodinách Klientskeho centra mestského úradu na Jarkovej 26. Prešovčania si budú môcť vybaviť hlasovací preukaz k voľbe prezidenta Slovenskej republiky už od 7. februára v Klientskom centre mestského úradu na Jarkovej ulici. Mesto Prešov bude tieto preukazy vydávať do 22. marca 2024, v prípade druhého kola volieb až do 5. apríla. Voľby prezidenta SR sú naplánované na 23. marca 2024, kedy prebehne prvé kolo. Ak v prvom kole ani jeden z kandidátov nezíska nadpolovičnú väčšinu platných hlasov voličov, bude sa druhé kolo volieb konať v sobotu 6. 4. 2024. Volič, ktorý má trvalý pobyt v meste Prešov a v deň konania volieb nebude môcť voliť v mieste svojho trvalého pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname voličov je zapísaný, môže vo svojom meste požiadať o vydanie hlasovacieho preukazu. Občan bude po vydaní tohto preukazu vyčiarknutý zo zoznamu voličov s poznámkou o vydaní hlasovacieho preukazu. Ten oprávňuje voliča odvoliť v ktoromkoľvek volebnom okrsku. V prípade, ak sa občan napriek získaniu preukazu rozhodne predsa len odvoliť vo volebnej miestnosti príslušnej podľa miesta svojho trvalého pobytu, môže tak urobiť len s hlasovacím preukazom. O vydanie preukazu môže občan požiadať buď osobne, písomne, prostredníctvom splnomocnenca, alebo elektronicky v podobe e-mailu. Všetky dôležité informácie o možnostiach a podmienkach podávania žiadosti o vydanie preukazu nájde verejnosť na našom webovom sídle v sekcii Samospráva > Voľby a referendá, alebo na tomto linku: https://www.presov.sk/hlasovaci-preukaz-informacia-pre-volica-clanok/mid/525692/.html#m_525692 Pri voľbách prezidenta SR 2024 nedôjde k zmenám v počte a v územnom vymedzení volebných okrskov. V meste Prešov ich bude aj tentokrát dokopy 66. V samotnom určení volebných miestností ale dochádza k trom zmenám. Volebné okrsky č. 27 a 28 majú naspäť určené volebné miestnosti na Strednej priemyselnej škole strojníckej na Duklianskej ul. č. 1, keďže v tomto objekte už bola ukončená rekonštrukcia. Volebný okrsk č. 44 má určenú volebnú miestnosť v náhradnom objekte, v Slovenskom technickom múzeu - Múzeu Solivar (Sklad soli) na Námestí osloboditeľov č. 4. Viac informácií o volebných okrskoch a volebných miestnostiach v meste Prešov nájdete v sekcii Samospráva > Voľby a referendá, alebo na tomto linku: https://www.presov.sk/rozhodnutie-primatora-mesta-presov-o-utvoreni-volebnych-okrskov-a-urceni-volebnych-miestnosti-v-meste-presov-pre-volby-prezidenta-slovenskej-republik/mid/525692/.html#m_525692